

教育之花结硕果

博爱县提高教育质量活动侧记

博报讯 今年年初以来,博爱县采取县领导深入调研、教育机关干部蹲点包校和送教下乡、教师同课异构等方法,在全县掀起了提高教育质量的高潮。

博爱县委、县政府高度重视教育工作和教育质量的提高,县委书记、县长多次深入学校和教育局管理部门进行调查研究,定期组织财政、人事等部门以及教育界人士参加的教育工作联席会议,对教育工作进行专题研究。同时,该县政府在财政紧张的情况下,不断加大教育工作的支持力度,拨出50万元设立教育质量奖,重奖在提高教育质量方面作出突出贡献的学校、校长和教师。

为使教育质量成为全县广大教职员工的自觉行动,该县教育局召开提高教育质量动员会,提出“放下架子、扑下身子、全员动员、全力以赴,打一场全面提高教育质量的翻身仗”的号召,并由局机关抽调34名机关干部,深入基层学校,督促基层学校提高教育质量。同时,该局实行局长包高中、股室负责人包乡镇中心校制度,要求分包局长、股室负责人定期深入基层学校了解情况,帮助基层学校解决困难和问题,为基层学校提高教育质量出谋划策。

该县各中心学校纷纷实行包校制度,除了中心校长、总务主任外,其他人员驻下属单位,协助学校抓质量;各中小学实行校领导包年级、年级组长、教研组长包班制。同时,该县还开展了教学能手评选、送教下乡、教师同课异构、毕业班信息交流、学科分析会、教育质量跟踪检测等活动,促进了教学水平的提高。与此同时,该县进一步建立完善激励与约束机制,充分发挥评价的导向和激励作用,在实行教师聘任制、津贴再分配制、校长聘任制的基础上,进一步建立健全教育教学综合评估机制,将评估结果与评优晋级、提拔任用等结合起来,进一步调动广大教师抓质量的积极性。该县还实施了校长末位淘汰制,对学校教育质量下降的校长,给予诫勉谈话、黄牌警告、解聘等,加大鞭策力度,营造了争先恐后提高教育质量的氛围。

这一系列措施的实施,已经收到了良好的效果。目前,该县各位校长关心最多的是提高教育质量,各位教师最关注的也是提高教育质量,全力以赴抓教育质量的局面已初步形成。今年高考,该县大专上线1328人,中招全市前10名中,该县独占3名。(刘保红 鹿满军)



博爱县松林小学以“八荣八耻”为主要学习内容,开展深入、扎实、生动的主题教育,收到了良好的效果。图为十一月三十日,该校一至三年级的学生正在举行八荣八耻演讲比赛。

沼气开发方兴未艾

博报讯 今年年初以来,博爱县金城乡在新农村建设中,采取国债扶持、政策引导、科技示范带动等措施,积极推广沼气的开发与利用,为建设节约型、环保型的新农村创造了条件。

金城乡现有28个行政村,基本普及沼气的有18个村,其中10个村已成为沼气示范村,全乡用上沼气的有1300余农户。

为进一步做好沼气的开发与利用工作,该乡成立沼气和沼气服务站,每个村配有沼气专干,配有沼气技术员2-4人,负责维护、维修上门服务。同时,该乡召开现场会,组织群众参观学习如何建沼气池、敷设管道、点火利用等技术,调动了群众发展沼气的积极性。该乡张武村

齐富一家3人,从田间回家打开沼气开关,仅用20多分钟就能吃上可口的饭菜,晚上还能照明。齐富高兴地说:“沼气能烧水、做饭、照明,是咱农家的好帮手!”在这些沼气使用者的带动下,周边乡村群众相继进行沼气建设,目前沼气建设势头强劲。(沈五堂)

简讯

近日,博爱县检察院与县教育、财政、电业等部门开展预防职务犯罪共建活动,组织有关人员学习预防职务犯罪办法和“共建”实施方案,并与各部门负责人签订“共建”意向书,使“共建”单位的预防职务犯罪工作走上了规范化、制度化轨道。(杜胜利)

近日,博爱县实验小学举办“中华魂”朗诵比赛,使全校师生受到了一次良好的教育。(李志强)

为把行风评议工作做实做好,日前,博爱县工商局高庙工商所组织人员深入辖区各企业走访征求意见,共走访公司、独资企业和个体工商户代表24家。(海洋)

爱心在救助中闪光

得。情况紧急,刘立中和邱东连忙抱起孩子上了车,将其送往医院。

因抢救及时,目前孩子已转危为安。这名儿童名叫牛俊峰,今年刚满5岁。出事的当天,其家人正在楼上收玉米,贪玩的小俊峰拿着编织袋套到自己头上边走边退,不小心失足坠楼。

近日,小俊峰的父母牛保安、蒋爱琴将写有“危难时刻,真情救助”的牌匾送到了磨头镇,深表感激之情。毕丽娟 崔爱民



进入冬季以来,为确保广大居民生产、生活用电,博爱县电业局积极开展“巡视电力设备一条心,服务电力客户用真心”活动。图为11月30日,该局的技术人员在变电站对室外电气设备进行检修。程刚 摄

开展企业商户走访回访活动

博报讯 近日,为进一步推进政风行风建设,搞好评议整改,近期博爱县工商局走访商户近百户。

这一主题,深入开展企业、商户走访活动。一个多月的时间,该所共走访企业10余户,走访商户近百户。在走访过程中,该所一方面认真听取意见和建议,加以整改;另一方面注重发现问题,解决问题。该所在走访企业期间,一些企业反映对新《公司法》与老《公司法》不同之处不太清楚,企业应注意哪些问题等,该所工作人员当即进行了讲解,并指导企业学习上网查询所需法律法规知识;在对食品经营户走访过程中,对商户一致反映的购销台账填写麻烦进行了耐心解释,教育引导他们加强行业自律,自觉抵制假冒伪劣食品,进一步提高了商户落实“三项制度”的自觉性。

通过走访活动,加强了该所与企业、商户的交流和沟通,为进一步建设法治工商、责任工商、服务工商、效能工商打下了良好的基础。(江岩 张君梅)

农业结构调整促进经济大发展

博报讯 从过去农民不愿改变种植作物的传统习惯,到现在群众纷纷主动调地集中连片种植蔬菜,博爱县清化镇一年新增蔬菜种植面积2500亩,腾地待种和科学育苗600亩。该镇仅用了一年的时间就把以蔬菜种植为主的农业结构调整推向了高潮,农业结构调整实现了经济大发展。

该镇镇长李大胜说:“前几年群众调整农业结构不甚积极,主要原因是镇里部分干部在工作中还存在行政命令式的做法。如今,农民争先恐后进行农业结构调整,是因为镇里坚定了‘放手不撒手’的政府角色定位思想,这一角色的科学定位与实施彰显出彻底转变干部群众守旧思想、快速推进结构调整的强大威力。”

放手的关键在于引导农民及时捕捉市场经济信息,提升农民对市场经济的有效对接。为此,该镇一方面派农业技术人员深入各村广泛宣传农业结构调整的意义,与农民探讨市场经济走势,并结合当前的新农村建设,引导农民充分认识到借农业结构调整促进生产发展是新农村建设的关键;另一方面,开阔农民视野,组织村干部和技术能手300余人赴山东、郑州、新乡等地考察蔬菜种植情况,实地感受市场需求,同时将20多名蔬菜种植能手组成宣讲团,深入田间地头言传身教。

镇政府的角色定位,在官庄、小中里、罗庄等村积极实施万亩中低产田改造项目。该项目总投资440万元,目前,项目区机井、硬化渠、埋管、机耕路等设施的建设为以蔬菜种植为主的农业结构调整提供了条件。此外,为打造集中连片的规模优势,该镇还抓住夏秋两季换茬的有利时机,采取地块对调等方式,合理规划蔬菜种植区域。该镇

政府拨出20万元作为土地流转资金,目前,签订流转合同的土地达900亩,有2000亩已种上了蔬菜。与此同时,该镇还把周到的技术服务作为重点工作来抓,成立技术服务中心,蔬菜种植协会和销售协会,全程为菜农提供优良的技术服务和市场服务,并高薪聘请河农大农业专家为蔬菜种植专职服务员,深入田间地头,手把手指导菜农生产,解决了菜农的后顾之忧。菜农们感慨地说:“政府服务到位,俺心里踏实,蔬菜种植现在在劲头,将来有奔头!”

截至目前,清化镇共建成蔬菜温棚、拱棚340座,蔬菜种植面积达6000亩,西芹、花菜、大蒜、洋葱等蔬菜品种有10余种,基本形成了蔬菜种植的规模化优势。(李志远)

焦作日报 分类信息 大型自由锻、模锻、校平校直生产基地 锻造各种型号齿轮、轴件、有色金属毛坯、圆钢方钢及冷轧成型、校平校直、下料等,可车床精加工。量大从优,交货及时。 焦作市神海矿山机械厂 电话:13503918853 张先生

信息窗 郑州日产、江铃汽车 焦作地区唯一授权经销商 车型品种:帕拉多、日产皮卡系列、江铃陆风、江铃宝典、福特全顺、陆风风尚、江铃宝威、江铃皮卡系列。 焦作市神海汽车销售服务有限公司 电话:(0391)3556638 3588822

出租转让 出售锅炉 现有九成新二手2吨锅炉全套低价出售,价格面议。 电话:13581178 13353915775 求购 办公用房10间,车间200-250平方米,要求交通便利,水、电齐全。 电话:13839158083 13569117768

优惠信息 威海——最适合人类居住的地方 首付2万元拥有海景房 咨询地址:焦作市解放路中街与西环路交叉口北10米 热线:(0391)2522200 润扬宾馆试营业优惠 标准间每日60元,半日30元,棋牌免费。 地址:山阳路南端50米(三五五广场南)路西 电话:2996651 2996662 2996999

设计印刷 郑州印刷 专印信封、表格、账单、无碳、稿纸、袋子、电脑票、笔记本、彩页、画册、贺卡、彩色名片8元/盒(10盒以上),电话:(0391)2233366 天天彩印 挂历、台历、彩页、册、说明书、书刊期刊、不干胶、刮刮奖。 电话:2613737 3985999 2627888 峰华彩印 至尊——全新进口四色机 承接各种精美印刷品(手提袋、挂历、不干胶)。 电话:2616288 2616731

仓库、办公区招租 大型现代化进口钢构库房有部分地区,欲对外招租;位置重要,整体出租价位。另有花园式商务办公用房,光纤宽带、水、电、车位设施齐全。 地址:市塔南路753号(与汽车站总站南500米)电话:(0391)13581178 金美财务 会计证及职称考前培训,11月20日至考前全程辅导。过关率高。 达诺财务 县区市上门服务 专业财务服务 地址:市工业路中段(山阳人家西50米) 服务热线:2580901 13939102295 招生招聘 高薪诚聘 岗位:操作工、质检员、工艺设计师3名,车工、焊工、钳工数名(有液压缸制作经验者优先)。 洛耐美力液压工程有限公司 电话:13721615501 找朋友和我共用CDMA 即日起找朋友共用CDMA的朋友均给您报销一年话费480元(每月免费打40元,不用您出一分钱)。 用CDMA就找燕军 绿色环保还实惠,不信您用用 地址:市太行路联通营业厅 燕军电话:13343919988